Aufbauanleitung / Assembly Instruction / Instruction de Montage / Montagevoorschrift /
Instrukcja montazu / Montazni navod / Montazny navod / Szerelési utmutaté / Instructie de montaje /
Montaj talimati / MUHcTpykums no moHTaxy / Navodila za Postavitev /

Upute za Sastavljanje / Istruzioni per il montaggio

VERONA W52

10-0667

@)

270319v2

Anderungen die der technischen Verbesserung dienen, behalten wir uns vor.
Subject to changes in the interests of technical improvements.

® ‘/ sy @

o) Q
1 8

® ¢y

2




1XE

* U UL UL LU UL UL LU U U L LU B L

10 20 30 40 50 60 70mm
coloo bt boedodoedno b bea b od il

4xm GXE 1xm

w  q @

M6 x 20 M8 x 20 M8

i s3 24 54 > > < 3 12 | 1x ||

KOO %NN%

M8 x 60 M8 x 50 SW5

Anderungen die der technischen Verbesserung dienen, behalten wir uns vor.
Subject to alteration in the interests of technical improvement.

2/8






4/8



5/8



(S

6/8



7/8




max. 110 kg

8/8



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8

